

Opština Kolašin  
58. Međuopštinske omladinske sportske  
Igre Kolašin 2023  
Broj: 03-2  
Kolašin, 12.05.2023.god

**OPŠTINA KOLAŠIN**

**PREDSJEDNIK ORGANIZACIONOG ODBORA 58.MOSI KOLAŠIN 2023.**

**objavljuje-**

**JAVNI POZIV ZA IZRADU IDEJNOG RJEŠENJA LOGOA ZA 58. MOSI KOLAŠIN  
2023.GODINE**

Pozivaju se zainteresovana lica da učestvuju na Javnom pozivu za izradu idejnog rješenja logoa 58.Međuopštinskih omladinskih sportskih igara koje će se održati u Kolašinu u periodu od 05. do 9.jula 2023.godine.

Cilj poziva je da se dobije kvalitetno, originalno i jednostavno rješenje logoa koji će biti zaštitni znak 58.MOSI Kolašin 2023.godine

Idejno rješenje logoa treba da simbolizuje 58.MOSI i opštinu Kolašin. Logo će biti korišćen na svim promotivnim materijalima 58.MOSI KOLAŠIN 2023.

Pravo učešća na konkursu imaju sva pravna i fizička lica.

Poželjno je da idejno rješenje logoa sadrži znak ( grafički elemenat) i logotip ( slovni znaci).

Rješenje logoa mora biti u skladu sa standardizovanim amblemom Međuopštinskih omladinskih sportskih igara kao i zvaničnom maskotom igara( Mrki medvjed, Suri orao, Vidra).

Idejno rješenje logoa treba dostaviti u paketu koji sadrži dvije koverta i to :

-U prvoj koverti ( na kojoj je napisana samo šifra autora) nalazi se crtež ( štampano idejno rješenje) i CD sa logotipom u elektronskom formatu ( obavezno pdf i png ), zatim odštampano tekstualno obrazloženje odnosno objašnjenje logoa;

- Druga koverta mora biti zatvorena i zapečaćena, na njoj mora biti samo šifra autora i u njoj se dostavlja potpisana izjava i podaci o autoru ( obrazac prijave sa izjavom se preuzima sa sajta opštine Kolašin <https://opstinakolasin.me>

Navedeni paket se dostavlja lično ili kao pošiljka bez imena i adrese pošiljaoca sa naznakom: Prijava na Javni poziv za izradu idejnog rješenja logoa MOSI 2023. na adresu : opština Kolašin , Komisija za izbor predloga logoa za 58.MOSI Kolašin 2023., ul.Buda Tomovića, Kolašin

**USLOVI POZIVA:**

Poziv je otvoren od 12.05.2023.god.do 20.05.2023.god. (predajom lično na pisarnici opštine Kolašin do 15:00 h ili važećim pečatom pošte do 20.05.2023.god.)

Neblagovremeni i nepotpuni predlozi neće se uzimati u razmatranje.

Svaki učesnik konkursa može učestvovati sa najviše tri rada ali svaki rad mora biti dostavljen Komisiji kao posebna pošiljka i sa posebnom šifrom i traženim sadržajem. Slanjem radova učesnici potvrđuju da su isključivi vlasnici svojih radova i da neće biti narušena autorska prava trećih lica.

Svaki učesnik poziva dostavom svoga rada prihvata sve uslove i propozicije ovog konkursa. Komisija zadržava pravo da od autora čiji je rad izabran traži doradu ili izmjene pojedinih elemenata idejnog predloga logoa, što je autor obavezan da prihvati, osim u slučaju da izmjena mijenja karakter njegovog predloga.

Autor čiji predlog idejnog rješenja bude izabran i nagrađen saglasan je sa prenosom svih autorskih prava i potraživanja po osnovu svog rada na opštinu Kolašin.

Prispjeli radovi neće se vraćati autorima po završetku konkursa.

**Autor čiji predlog idejnog rješenja bude izabran ima pravo na novčanu naknadu u neto iznosu od 300,00 eura.**

Komisija će po završetku konkursa pregledati sve dostavljene radove i izvršiti odabir najboljeg idejnog rješenja u roku od 8 dana od dana isteka roka za dostavljanje predloga i o tome obavijestiti javnost. Komisija zadržava pravo da ne izabere nijedan od dostavljenih predloga uz obrazloženje razloga sa takvom odlukom.

Javni poziv sa prijavnim obrascem objavljen je na oglasnoj tabli opštine Kolašin i na zvaničnom sajtu opštine Kolašin <https://opstinakolasin.me>

Kontakt telefon za informacije je : 069 604-657;

**PREDSJEDNIK ORGANIZACIONOG ODBORA**

**58.MOSI KOLAŠIN 2023.**

**Vladimir Martinović**

